
 

 

Magyarországi középiskolák részére  

 
Tárgy: középiskolai kortársoktatási program szervadományozásról és szervátültetésről   

 

 

 

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 

 

Az Országos Vérellátó Szolgálat (OVSZ) jogszabályban (323/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet) 

meghatározott feladata a transzplantációs célú szervkivételi riadók szervezése Magyarországon, 

illetve az Eurotransplant együttműködés keretei között. 

Munkánk során évek óta tapasztaljuk, hogy a magyar lakosság tájékozottsága nem megfelelő az 

agyhalálról, szervadományozásról és szervátültetésről. A tájékozottság hiányát hazai reprezentatív 

felmérések eredményei is igazolják. Hazai és világirodalmi adatok szerint az életmentő és 

életminőség-javító transzplantációk számának és a szervadományozási hajlandóság növelésének 

egyik hatékony módszere a lakossági ismeretterjesztés, hiszen a transzplantációs programok 

nélkülözhetetlen feltétele a széleskörű, magas szakmai színvonalú ismereteken alapuló társadalmi 

támogatás. Mivel a 18/1998. (XII. 27.) EüM rendelet értelmében a szervadományozáshoz kapcsolódó 

oktatási tevékenységet az OVSZ koordinálja, így intézetünk képzési programot dolgozott ki 

középiskolai diákok oktatása érdekében. Az előadások és beszélgetések megtartására 

orvostanhallgatókat készítünk fel, akik kortársaik számára hitelesen tudják átadni az agyhalállal, 

szervadományozással és szervátültetéssel kapcsolatos legfontosabb alapismereteket, annak 

érdekében, hogy a fiatalok felkészülten lépjék át a nagykorúság határát, majd pedig tudatosan 

gyakorolják az önrendelkezéshez való joguk szervadományozásra vonatkozó részét. 

 

A téma kiemelt társadalmi jelentőségére való tekintettel, tisztelettel kérjük Igazgató Asszony/Úr 

engedélyét és támogatását a képzési program megvalósításában, amikor jelen levelünkkel egy iskolai 

tájékoztató óra tartására felkészült orvostanhallgató megkeresi iskolájukat. 

 

További információ: http://www.ovsz.hu/oco/kozepiskolai-kortarsoktatasi-program 

 

Bízunk abban, hogy együttműködő és támogató szándékú megkeresésünk után lehetőséget 

kaphatunk az iskolai órák megtartására az Ön által vezetett intézményben is! 
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